



4 червня 2016 року

№№ 45-46 (1663-1664)

kraevid2003@ukr.net

# КРАЄВИД

## Через райдужні ворота



УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  
БОРІВСЬКИЙ  
ДОШКІЛЬНИЙ  
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
/ДИТЯЧИЙ САДОК/  
„ВЕСЕЛКА”  
БОРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

*Настало довгоочікуване літо. Пора веселощів, відпочинку, загартовування, активних розваг. Особливо цю пору любляють дітлахи. Адже в цей час розпочинаються літні канікули, можна відпочити від школи. Дехто радіє від того, що працюють оздоровчі табори. А батьки щасливі тому, що відкриваються сезонні дитсадки.*

В Борівському відкриття ДНЗ «Веселка» стало по-особливому святковим. Тут малята тепер навчатимуться у перебудованому й обладнаному у школі новому садочку. Завдяки підтримці керівника району ЄВГЕНІЯ КРАСНОРУЦЬКОГО, фінансуванні 120 тис. грн від сільської ради, 230 тис. з райбюджету та близько 40 тисяч гривень від підприємців і сільгосппідприємств «Восток-КМК», «Михайлівське» й «Зоря», двадцятьох маленьких борівчан будуть цілорічно охоплені освітою у стінах затишного й головне теплого закладу. Перша зустріч із новими кімнатами. Все яскраве, різнокольорове, оновлене, зручно облаштоване викликало масу захоплення у вихованців, але не залишило байдужими і гостей свята, яких було чимало. Здавалося, що усі жителі вдячні за таку чудову роботу та небайдуже ставлення до проблем громади. А слова завідувачої НАТАЛІЇ ТКАЧУК про те, що дорога під райдугою — шлях у щасливе життя, стануть реальним напутнім посланням дітлахам у майбутньому.

### ШАНОВНІ ШЕВЧЕНКІВЦІ!

**7 червня (вівторок)**

о 9.00 в стаціонарному відділенні ЦРЛ відбудеться **ДЕНЬ ДОНОРА**. Всі бажаючі поділитися донорською кров'ю запрошуються до райлікарні. При собі мати посвідчення особи (паспорт, донорську книжку).



харківський внедорожний клуб Вольные Джиперы при поддержке Шевченковской районной госадминистрации а так же агропредприятий Шевченковского района

Харківський внедорожний клуб  
**Вольные Джиперы**  
www.club4x4.in.ua

**ФЕСТИВАЛЬ**  
день народження харківського внедорожного клубу Вольные Джиперы

11-12 юня 2016  
Приглашаем всех любителей экстрима и гонок по бездорожью

Сбор - 11:00; старт - 12:00.  
Место проведения: с.Гетьмановка.

інформація на сайті jeerclub4x4.org



# ХВІЛЮЮЧІ

**Х**оча цього дня вся увага була прикута до випускників, керівництво ЗОШ № 1 відзначило 90 кращих учнів, які посіли призові місця на районному, обласному та всеукраїнському рівнях, а двадцяти двом було вручено Похвальні листи Міністерства освіти. Гордістю школи цього року стала одинадцятикласниця **ТЕТЯНА ВІТКОВСЬКА**, яка тримала рейтинг навчального закладу впродовж 2015-2016 років й нагороджена аж 14(!) грамотами, дипломами і подяками. Заслужені слова вдячності пролунали на адресу педагогів та батьків.

З особливо теплими побажаннями до випускників звернулися їхні перші вчителі **ВАЛЕНТИНА КУЖЕЛЄВА** та **ЛЮДМИЛА ЖАРОВА**. Не приховувала хвилювання і водночас гордості за своїх вихованців класний керівник **ЮЛІЯ КОВАЛЕНКО**. Завершилася лінійка традиційним вальсом. А про закінчення навчання сповістив голосний передзвін шкільного дзвоника в руках першокласниць.



**О**собливою родзинкою Останнього дзвоника в ліцеї районної ради стала танцювальна композиція. Розпочалося все з ніжного танка «Вогонь надії» у виконанні першачків, який символізував сподівання на добро й світле майбутнє. Далі дев'ятикласники влаштували шалений флешмоб. Потім закружляли у прощальному вальсі випускники. Публіка не стримувала оплесків і весело підтанцьовувала.

На урочистості завітали голова РДА **ЄВГЕНІЙ КРАСНОРУЦЬКИЙ** та начальник відділу освіти **СЕРГІЙ СТАРІКОВ**. Свої слова-настанови випускникам, а також щире подяку учнівському і педагогічному колективам висловила директор навчального закладу **ТЕТЯНА ШМІГЕЛЬСЬКА**. Завдяки наполегливому навчанню ліцеїстів посів перше місце у другому (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. За результатами року школа випустила трьох медалістів, двох претендентів на відзнаку серед дев'ятикласників, а також 22 учня початкових класів та 25 середняків і старшокласників отримали Похвальні листи.

Кульмінацією став зворушливий момент, коли випускники разом з класними керівниками **АЛЛОЮ ЛІСОВОЮ** та **ГЕОРГІЄМ БЕЛЮРКОМ** випустили яскраві кульки у повітря, що символізувало прощання зі шкільними роками.



**У**ЗОШ № 1 відбувся випускний бал для 4-Б класу. Хлопчики і дівчатка прощалися з початковою школою. На захід завітало багато гостей. Перша «класна мама» **НАТАЛІЯ ДОЦЕНКО** підготувала для своїх вихованців сюрприз: кожен отримав з її рук символічну «золоту» медаль. Зі сльозами на очах малеча слухала свою найдорожчу вчительку, її проникливі слова, побажання, поради. Директор **НАДІЯ ПРИХОДЬКО** привітала маленьких випускників з урочистою подією і представила їм нового класного керівника **ЮЛІЮ КОВАЛЕНКО**. Діти завзято співали пісні, розповідали вірші, а також станцювали свій перший вальс та висловили подяку **Наталії Леонідівні**, яка провела з ними найщасливіші роки їхнього дитинства. На завершення у небо піднялися різнокольорові кульки із загаданими бажаннями. Батьки ж, тим часом, накрили винуватцям свята солодкий стіл.

